

Liber la bălăceală. Ștrandul din Deva a fost deschis

Irina NĂSTASE

Ștrandul Municipal Deva a fost deschis la sfârșitul acestei săptămâni. După o renovare la foc automat, SC Aqualand Deva, societatea care administrează complexul de bazine, a inaugurat sâmbătă ștrandul.

Devenii se pot răcorii în zilele toride la ștrandul din Deva. Bazinele au fost refăcute, la fel și căsuțele pentru comercianți, gazonul și mocheta, iar administratorii mizează



Devenii care vor vrea să se bronzeze la ștrand în această vară vor plăti la intrare cinci lei dacă sunt copii sau zece lei dacă sunt adulți

pe profesionalism și servicii de calitate. „După o perioadă scurtă am reușit să deschidem ștrandul din

Deva. Sperăm ca vremea să țină cu noi. Încercăm să fim la înălțime cu tot ceea ce înseamnă servicii: curățenie și calitatea apei. În timpul scurt de la preluare au fost făcute reparațiile necesare, ștrandul fiind într-o situație foarte proastă. De precizat faptul că elevii din municipiul Deva, persoanele cu handicap și pensionarii cu pensie până într-o mie de lei beneficiază de intrare pe baza cardului Aqualand”, a precizat administratorul SC Aqualand, Irinel Faur. Ștrandul este deschis zilnic, între orele 9 și 20. Prețul unui bilet este 10 lei pentru adulți și cinci lei pentru copii.

Ștrandul cu bibliotecă și internet wireless

Un lucru inedit este „mini-biblioteca” de vară care funcționează în incinta ștrandului. Vizitatorii care au obosit de atâta bălăceală pot împrumuta cărți și reviste pentru lectură. Biblioteca

de vară, amenajată într-o cochetă căsuță din lemn prevăzută cu rafturi, va funcționa în regim de sală de lectură, cărțile și revistele fiind consultate doar în incinta ștrandului. „Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a luat inițiativa de a deschide, în timpul sezonului estival, un punct de împrumut în incinta Ștrandului Municipal Deva. Este un proiect realizat în parteneriat cu Primăria Municipiului Deva, o inițiativă ce dorește să mențină vie dorința de a citi și de a accesa informații chiar și în momente de destindere. Cei care vor dori să apeleze la serviciile noastre vor găsi aici o bogată literatură de loisir, reviste, presă hunedoreană și națională la zi, precum și acces la internet wireless”, a precizat managerul Bibliotecii „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara. Biblioteca de vară va funcționa în timpul săptămânii, în zilele de luni până vineri, între orele 10 și 18.



Biblioteca de la ștrand are cititori încă din prima zi